
A Felügyelő Bizottság jelentése az Egyesület 2008. évi működésének ellenőrzéséről 
(elhangzott a 2009. április 25.-én tartott közgyűlésen) 
  

ismertette: Takács Dávid, a Bizottság tagja 
  

A Felügyelő Bizottság elvégezte az Alapszabályban előírt ellenőrzési munkát.  
 
Ellenőrzésünk az alábbi területekre terjedt ki:  

            - az alapszabály szerinti működés vizsgálata,  
- a gazdálkodás szabályossága és a pénzügyi helyzet stabilitása 

 Az időpont alkalmas a teljes körű ellenőrzés elvégzésére, mert 
           - rendelkezésre álltak az elmúlt év gazdálkodásáról a szükséges  adatok, a szükséges 
dokumentumok az egyesület honlapján is megtekinthetők, 
            - elkészült a 2009. évi költségvetési terv,  
  
         Az alapszabályi követelménynek megfelelően az írott anyagokon túlmenően az 
alábbiakban foglaljuk össze röviden a Felügyelő Bizottság véleményét és javaslatait. 
  
Elsőnek: a 2008. évi gazdálkodásról  

 A gazdálkodásra vonatkozó adatokat a rendelkezésünkre álló és a honlapon is 
feltüntetett gazdálkodási adatok alapján végeztük. Ez alapján az Egyesület gazdálkodása a 
törvényi feltételek betartásával történt. 

 Mint ahogy a beszámolói tájékoztatóban is hallhattuk, a 2008. évi gazdálkodásban a 
bevételek elégségesek voltak a működési kiadások fedezetére. 708 000 forint eredménnyel 
 zárult az elmúlt év.  
 Másodiknak: a közhasznúságról, a közhasznúsági jelentésről 

Az Egyesület megfelelt az alapszabályban kitűzött céloknak, a közhasznú 
tevékenységekre fordította 2008. évi működés lényegét.  Vállalkozási tevékenységet az 
Egyesület az elmúlt évben sem folytatott.  
 Harmadiknak: a 2009. évi gazdálkodási tervről 
         Az Egyesület 2009. évi előzetes pénzügyi terve a várható bevételek, a kiadások és 
kötelezettségek felmérésén alapulva elkészült. Azt gondoljuk, hogy az elmúlt évek 
tapasztalatából kiindulva és a 2008. évi tényadatokat bázisnak tekintve 2009. évre reális 
költségvetési terv született.  
Egyéb, a Felügyelő Bizottság munkájával kapcsolatos megjegyzések: 
           Az Egyesület elmúlt évi működése során, - mint ahogy ezt már a korábbi években is 
megállapíthattuk - jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként súlyosan sértő 
esemény, mulasztás nem történt.  
 
  
Budapest, 2009.  április 25.  
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